

新能源规划出台，是挑战亦是机遇

近期出台的新能源汽车发展规划消息，对于遇冷的新能源汽车产业来说，无疑能够缓解这两年的尴尬气氛，但面对今年上半年纯电动汽车3444辆、插电式混合动力汽车81辆的销售业绩，《规划》的出台能否成为未来新能源汽车产业的发展之春呢？新能源汽车产业的发展前景究竟如何呢？日前，记者带着这些疑问采访了汽车行业的部分专家。

■记者 刘宇慧 实习生 颜亚志

湖南省机械行业管理办公室副主任、湖南汽车工业协会会长马湘滨：

发展新能源是大势所趋也是必然要求。目前，我国的新能源产业还处于起步阶段，虽然不少汽车厂商都推出了自己的新能源车型，但并未被大众接受。原因主要有三点：首先，新能源车型的价格比较高，而现阶段国人的环保意识相对来说还比较薄弱。车是长期用品，消费者购车更多地还是会从经济角度考虑。其次，新能源汽车产业基础设施不完善，新能源汽车产业的商业模式也没有形成规模。再次，新能源汽车特

别是纯电动汽车出现的时间不长，消费者对电动汽车碰撞自燃、电池漏液等问题存有顾虑，消除顾虑完全接受还需一些时间。

可以肯定的是，在不远的将来，纯电动汽车将不仅仅是代步工具，还将充当蓄电的功能，让可再生资源如风能、太阳能等通过它转变为供人们使用的电能，从而实现充电、放电的功能。虽然目前新能源汽车的发展现状让人不是很乐观，但环保与节能是国家目标，所以对它的前景，我并不悲观。而新能源规划出台，我认为挑战亦是机遇。



马湘滨

英菲尼迪M长轴距版 登陆湖南

日前，专为中国市场打造的中级豪华轿车——英菲尼迪M长轴距版在长沙恒信德龙英菲尼迪4S店宣告上市，售价从49.8万至81.8万元。自此，这款车正式登陆湖南市场。

全新英菲尼迪M长轴距版以英菲尼迪Essence概念车为原型，以大自然力量为设计灵感，车身造型极富流线型，整车犹如一头奔跑中的矫健猎豹，将灵动与优雅完美结合，令人感受力量和激情的冲击。英菲尼迪M长轴距版的核心亮点之一便是轴距加长了150mm，达到同级领先的3050mm，为后排乘客提供了更尊崇的后排空间和更舒适的乘坐体验。

同时，英菲尼迪M长轴距版M25L搭载唯一一款连续14年当选沃德汽车世界评选的“年度十佳发动机”的VO系列发动机，重量轻，运行快速且安静，而与之匹配的7速手自一体变速箱应用了智能化的自适应换挡控制功能，能在坡道和弯路上自动判断并启用挡位保持功能，以减少车身的顿挫感，独特的“节能踏板”通过油门踏板产生反作用力来协助驾驶者以更经济的形式进行驾驶，可使燃油经济性提升5%。

长沙恒信德龙英菲尼迪总经理黄耀表示，对驾驶乐趣的追求是英菲尼迪一贯的品牌诉求，轴距加长后的英菲尼迪M长轴距版依然拥有精准的操控性，不会为了空间向操控妥协，降低车辆的驾驶乐趣。

■记者 田泽伟 实习生 陈京星



比亚迪总经理助理李云飞：

作为世界新能源汽车的领导者，比亚迪在新能源汽车方面的研发和推广可谓不遗余力，先后推出了F3 DM双模电动车、纯电动车e6先行者和电动大巴K9。目前，F3DM的终端客户保有量已超过1000台，在长沙公交线路运营的K9达到102台，预计至2014年将达到1000台。新研发的电动车“秦”的上市也正在紧锣密鼓地筹备中。随着后期电动汽车的普及，其必将成为比亚迪持续发展的增长点。

目前新能源汽车市场仍然受制于以下几大因素：首先是观念问题，社会普通民众

对电动车的接受程度还不够，对电动车的认识不够深入；其次是充电问题，目前电动汽车使用环境还不成熟，充电设施不完善；第三，地方保护主义的存在，严重阻碍着新能源汽车的推广。破除地方保护主义也是当前重要的任务之一；最后，在减少生产成本方面，除了技术的创新和生产模式的优化改进，政府对购车的适当补贴也可以有力地推进电动车的推广。

希望政府继续支持新能源汽车行业，消除地方保护主义，把更多切实可行的政策落到实处。



李云飞

“双擎”动力也亲民

凯美瑞尊瑞25.98万元起售

7月20日、21日，丰田凯美瑞全新第七代压轴大作，油电混合“双擎”动力车型——凯美瑞·尊瑞相继在广汽丰田坤宝天心店、广汽丰田湖南永通华运丰四方店隆重上市。据了解，该车采用了阿特金森循环发动机与电动机组合的混合动力，售价25.98万-32.98万元。亲民的售价，打破了豪华混合动力车型价格高不可攀的神话，让混合动力车型“飞入寻常百姓家”成为可能。

据介绍，凯美瑞·尊瑞使用了全新的2.5L4AR-FXE阿特金森循环发动机，配以输出功率强劲的发电机，综合功率高达

151千瓦，百公里加速仅为8.8秒，实现了强劲的动力输出。双擎动力使得凯美瑞·尊瑞在低负荷工况下，即车辆启动或者匀速起步前行时，完全由电池进行供能，启动电动机工作以推动车辆运转，所以在城市拥堵路面行驶，尊瑞的节油效果相当明显。先进的技术使凯美瑞尊瑞综合工况下百公里油耗降至令人惊叹的5.3L，比同排量、同等动力输出的汽油车型节油约40%-50%。在动力输出上，以2.5L媲美3.0L；在油耗上则以2.5L媲美1.6L，实现了高效低耗、节能环保的目的。

■记者 刘宇慧

高科技领衔 逸致获五星安全佳绩

中国汽车技术研究中心于7月6日在天津发布了2012年C-NCAP第二批车型评价结果，在本次安全测试中，逸致作为国内首款FUV时尚多功能车，以高达48.3分的总成绩，毫无争议地斩获了五星安全佳绩。

据了解，逸致在主动安全配置上，除了标配ABS、EBD、BA等常规安全配置以外，还全系标配了中高级车才广泛使用的VSC、TRC和HAC。这对于经常需要进行商务接待及家庭出行的用户而言，可以说

提供了一个可靠高安全保障。

同时，被动安全配置方面，逸致采用了丰田独有的GOA车身设计，该车身是汽车界两大安全车身结构标准之一。在气囊的配置上，除驾驶席和副驾驶的空气囊外，逸致在所有车型中均标配“SRS侧空气囊”和“驾驶席膝部气囊”，而180G车型以上等级更配置了包括窗帘式空气囊在内的7个空气囊，达到了中高级车的水准。

■记者 郭钰

英伦汽车百变造型秀启动

日前，记者从吉利英伦湖南华弘4S店获悉，为给广大的年轻消费者一个极力展示自己独特主张的机会，该店于7月22日至8月12日为英伦汽车客户举办“英伦·百变造型”大型主题活动，车主们只要将自己设计的爱车车贴或车辆改装贴花相片，发送至新浪微博并@英伦汽车湖南华弘4S店，就有机会获得超级大礼。

据了解，“英伦·百变造型”活动将根据线上和线下的人气情况选出20名“百

变造型达人”，20名达人将角逐最终大奖：3000元维修券、2000元维修券和1000元维修券。所有参与活动的创意者都将获得湖南华弘送出的价值268元的售后维修VIP卡一张，并可享受免费体检一次，活动最后截止日期为2012年8月10日零时。与此同时，活动期间湖南华弘4S店英伦SC7最高让利16000元，最低53888元起售，新老购车客户均可参与“英伦·百变造型”活动。

■记者 戴雷




湖南明洋4S店

百万信赖 千万回馈
购车尊享三重豪礼 + 超长质保
4年或10万公里

购比亚迪汽车享4年或10万公里超长质保

买比亚迪最优惠，就到中南汽车世界湖南明洋店

2012款F0元钥匙启动带液压助力2.88万元起

第一重豪礼

试驾送好礼，二手车置换
即享2000元补贴

第二重豪礼

购F0“享”1000元油礼，
购L3“享”2000元油礼，
购M6“享”5000元油礼。

第三重豪礼

日付18元F0开回家，月付688元
L3开回家！明洋公司全系比亚迪
可分期付款 0731-84089888

要实惠就来明洋比亚迪店 明洋宗旨！服务好 品质高 价格低

地址：长沙市中南汽车世界三一大道526号（世界之窗、海底世界斜对面）

销售热线：0731-84089888 400-606-1196

24小时服务热线：84065078 84089110